

Сириус стал хлопотать по дому, так как скоро вероятно придёт Белла. Вообще, он сожалел, что убил домовика. Скопытился пиздюк и хуёво стало. Не дровичил он сука хуй, а подрочил бы, не пришлось его убивать нахуй. Ну да ничего. Похуй, вообще. Притащил зек блять варенье из погреба, а оно нахуй заплесневело. Мухам бы ебаным отдать, да Сириусу похуй было. Какое нахер варенье, скажите мне пожалуйста, если у Беллатрисы между ног есть пизда? Никакое варенье не нужно! Схожим образом думал и Поттер, ставя кислый творог, который как месяц прокис, блять. «У меня же на хую свой есть творожок» — думал Гарри.

Драко и остальные слизеринцы с шумом и гоготом ввалились в класс. Охуели они все разом! Увиденное заставило открыть рты, а после ощутить как писюн в штанах зашевелился, как змей проснулся и оттопырил штанишки.

— Нихуя себе, — произнёс кто-то. Грейнджер с оттопыренной жопой стояла раком посреди класса, навалившись на парту.

— Это кто? — слышались возгласы.

— Грязнокровка Грейнджер! — заорал Драко.

— О, блять! Не может быть! — посыпались возгласы.

— Смотри, какая попка, — сказал один.

— Я вижу пизду, вон, бритая какая! — кричал второй. Гермиона покраснела, однако её все эти крики мальчишек только заводили. Её голую в непристойной позе рассматривают по большей степени около 20 пацанов. У всех уже стоит на неё! Драко первый подошёл к Грейнджер, и шлёпнул её по попке.

— Ну что, шлюха, кто это тебя так? — в его голосе звучала смесь сарказма и похоти,

— Смотрите все, какая у неё пизда!

— Малфой раздвинул булки и показала киску всем присутствующим.

— Охренеть! — посыпались вздохи восхищения. Драко присвистнул и погрузил два пальца во влагалище.

— Блять, она потекла уже, — заявил он, довольный как мартовский кот.

— Трахнуть её! — закричали слизеринцы.

Драко спустил штаны освобождая хрен от плена. Стоячий член уткнулся в попку и скользнул к розовому бутону. Один из парней зашёл спереди и сунул хуй в рот девушке. Гермиона заглотнула пульсирующую головку и стала сосать член. Драко погрузил свой член в киску и стал трахать грязнокровку, смачно шлёпая яйцами о попку. Его хер плотно скользил в киске и растягивал пизду. Гермиона сосала член, который быстро кончил, и проглотила сперму, ударившую ей в нёбо. Второй слизеринец тут же сменил товарища и сунул длинный член в рот девушке. Драко кончил, засадив в матку и довольный отошёл, его место занял другой. Слизеринец обхватил ягодицы руками и ввёл хуй во влагалище. Он никогда не трахался и охуел от ощущений влажной киски, залитой спермой Малфоя.

— О боже, как охуенно, — застонал он. — Погружая свой член, он кайфовал и стал сильнее двигать тазом. Парни долбили Грейнджер пока одновременно не кончили. Один залил сметану в рот, другой выстрелил в киску. Следующие двое подошли, тербят свои писюны и готовясь засадить в дырки этой гриффиндорской шалаве. Правда, залитое семенем

влагалище стало чавкать и слизеринец, спустя минут пять, вытащил хуй и пристроил его к колечку ануса. В попку он вошёл медленно и стал трахать Гермionу. Пацан, стоящий у головы, во всю насаживал Грейнджер ртом на хуй, ему казалось, что его головка лопнет, если медленно губы будут порхать по ней. Загоняя член в горло, слизеринец грубо прижимал лицо и нос девушке к своему паху. Из уголков рта текла слюна вперемешку со спермой и капала на пол. Ёбырь, окучивающий попку Гермionы, кончил в кишку и, содрогаясь от оргазма, задёргался в конвульсиях. Класс наполнился смехом. Гойл не стал прибегать к практике Филча и сунул разгорячённый писюн в киску и стал долбить девушку. Головка погрузилась в лоно и её обволокли соки влагалища и сперма предшественников. Липкая как овсяная каша она перекачивалась и вытеснялась хуем. Очередная порция потекла в матку, когда Гойл закричал и кончил. ***

Альбус Дамблдор будет скоро покупать сердечные таблетки и жрать их расхаживая в своём кабинете днём и ночью. Всё потому что заебаторские потрясения просто заебали директора... Он до сих пор не мог понять, что же блять он видел только что... Выписав дуралея Рубеуса Хагрида, никто даже не поинтересовался его самочувствием. Однако директор же сердобольный старичок, решил сходить к нему в халупу и узнать как же себя чувствует великан. Стригёт ли хуй или ещё что? И пошёл он блять проверить... И как назло вот нахуй было придти в такой момент. Птички-то блять поют, а вот на пороге сидел Хагрид и держал в руках что-то. Это был какой-то булыжник, а подойдя ближе директор узрел, что это кирпич. А Хагрид что то бормотал и вроде как плакал. «Зачем ему уши если хобот не встаёт?» С этими словами Хагрид кирпичом стал бить по яйцам. Отшибить их кирпичом решил великан, раз уж хобот не встаёт